

АФИША

Главная » Афиша » Выставки » С Востока на Запад

С Востока на Запад

ПЕЧАТЬ

ОТПРАВИТЬ ДРУГУ

ДОБАВИТЬ В

ПОДПИСКА

В МОЙ КИЕВ



Режим работы:

Ср, Сб, Вс: 10.00-18.00

Вт, Пт: 11.00-19.00

Пн, Чт - выходные

Pashmin Art gallery имеет 25 летний опыт работы и является одной из ведущих галерей Германии. Главная ее цель - создание культурных связей между различными народами и культурами. Галерея активно работает с 1990 года и за время своего существования провела выставки работ художников с востока и запада во многих культурных столицах мира (Нью Йорк, Пекин, Париж и т.д.) Среди благотворительных акций организованных директором галереи Нур Нури - благотворительный концерт 1996 года, собравший 50,000 немецких марок, которые были пожертвованы украинским детям, пострадавшим от Чернобыльской катастрофы.

Выставка ПашминАрт в Украине должна помочь легче принять и понять идею сосуществования различных культур в нашем обществе. На выставке «С Востока на Запад» будут представлены работы международно признанных авторов, чьи работы выставлялись на различных выставках по всему миру. Но, то что будет выставлено в Киевском национальном музее русского искусства - представляется публике впервые.

Выставка в КНМРИ дает возможность сосредоточиться на различных аспектах деятельности 6 художников галереи Pashmin Art.

Хельга Кройцриттер более полувека активна в качестве художницы, работающей в различных жанрах, таких как живопись, скульптура, инсталляция, 2-х и 3-х мерные работы. Наталья Нури работает очень тщательно иногда 2 года над одним произведением. Она уделяет внимание великим идеям, таким как творение, генетический ряд как символ творения. Религии не конфликтуют в ее работах - они мирно существуют друг с другом. Жанин Колрад - молодой художник, которая использует не только камеру, но и цифровые методы, чтобы сделать свои работы более похожими на полотна, где изображения сталкиваются или ведут диалог друг с другом. Ее критические работы помогают нам лучше понять постмодернистское общество.

Мик Лельман также использует камеру, но его творчество отличается тем, что он ловит моменты внезапного эмоционального взрыва. В серии черно-белых работ «Парижская Ночь» он запечатлел красоту и холод искусства. Уриель Казес опирается на библейские истории, мотивы и пейзажи, с которыми он хорошо знаком. В его работах присутствует аура Ван Гога. Саркис Тигрянян - украинский скульптор, чьи мифологические творения соприкасаются с произведениями древности. В то же время он не отказывается от современных и постмодернистских идей Его огромный опыт и золотые руки «превращают бронзу в воск».

На выставке вы познакомитесь с разнообразными произведениями от социальной сатиры до работ глубокой религиозной, философской мысли. Благодаря этой уникальной выставке галерея ПашминАрт хочет расширить и обогатить культурный обмен между Германией и Украиной, Гамбургом и Киевом. По мнению организаторов искусство поможет избежать культурных предрассудков между разными нациями и народами.

Теги: [выставка](#), [Киевский музей русского искусства](#)

vServer ab 4,85 €/Monat
www.server4you.de/vServer

Реклама от Google

Расписание

Комментарии (0)

Ближайшие события отсутствуют.

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

- 15:33 [В Шевченковском районе Киева снесли 63 киоска](#)
- 15:20 [Билеты на фирменный поезд Киев-Харьков теперь можно распечатывать дома](#)
- 15:06 [В Киеве мужчина прыгнул с моста Метро на оживленную трассу](#)
- 14:59 [Власти Киева утвердили предполагаемые названия станций четвертой ветки метро](#)
- 14:30 [В Киеве появится новый сказочный парк](#)